



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, Modene 5 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs

ОБРАДОВИЋ СЕ МАКСИМАЛНО ТРУДИ!

А од отпремнина ни трага, ни гласа!

Проблем отпремнина за војвођанске пензионисане просветаре постаје „квadrатура круга“ за ресорног министра просвете и науке, који никако да пронађе решење (читај: паре) за законом гарантоване отпремнине, отпремнине потврђене чак са два уговора које је Влада Србије потписала са репрезентативним синдикатима – Протоколом од **04.** фебруара ове године и Споразумом од **01.** априла ове године. Ипак је проблем заголицао ресорног министра и све оно што је наш Синдикат чинио за наше бивше чланове, али и друге, некад запослене, а сад пензионере, којима је ово право ускраћено (други синдикати, а нарочито, по њиховим речима највећи и најбоље организовани – УСПРС и даље не сматрају да је ово синдикално питање, јер те колеге више и нису у школама, па самим тиме ни чланови синдиката – шта ли је са солидарности и са штрајкачким захтевима?) је постало предмет министровог интересовања.

А можда је томе чак допринело и наше обраћање омбудсману и повереници за заштиту равноправности који су, такође, недвосмислено констатовали да држава мора да „одреши кесу“ и исплати отпремнине, све са законском затезном каматом. И тако је министар школски отписао Влади Војводине (Синдикату није, а и што би – штрајка засад нема, па социјални дијалог може и да сачека, а кад се (ако се) проблем реши, заслугу ће преписати само себи, сетите се само случаја минималца за теткице и друге) дописом који је **07.** јуна након више од недељу дана путовања (!) од Немањине, из срца Београда, пристигао до Бановине у срцу српске Атине и, наравно, покрајинског премијера (кад ће до премијера и државног ризничара – засад се не зна). Елем, у допису број **120-08-00086/1/2011-08** од **31.** маја ове године, министар школски, иако тврди да **2+2** није **4** („нису прецизно разграничене надлежности између АП Војводине и Републике Србије“ (!!!)), ипак признаје обавезу из Споразума са синдикатима (што не и обавезу из Протокола – због датума и рокова предвиђених за исплату), да буџет Републике Србије исплати спорне отпремнине.

У поменутом допису, потписаном од стране министра Обрадовића, констатује се да ово Министарство „улаже максималне напоре како би се решило спорно питање исплата отпремнина за просветне раднике на територији АП Војводина и обезбедила неопходна средства, с обзиром на то да је у тачки **5.** Споразума између Владе РС и представника репрезентативних синдиката од **01.04.2011.** године прецизирано да ће се отпремнине за запослене који су отишли у редовну пензију у **2010.** исплатити до **30.09.2011.** године, а за запослене који су отишли у редовну пензију у **2011.** до краја **2011.** године“ Како полако, али сигурно, рокови истичу, и даље је нејасно када ће наше колеге добити оно што им припада, пошто средстава у буџету нема, ребаланс још није ни на виду, а по самом министру Обрадовићу, његови „максимални напори“ свели су се, како каже, на то да „се Министарство

просвете и науке још једном обратило Министарству финансија дописом број **451-02-878/2011-08** од **10.05.2011.** године са захтевом да се обезбеде неопходна средства за исплату отпремнина запосленима у основном и средњем образовању на територији АП Војводине.“

У међувремену, синдикалне захтеве за заштиту колега подржао је Републички омбудсман Саша Јанковић, а очекујемо да се по притужби Републичком поверенику за заштиту равноправности, позитивно изјасни и проф. др Невена Петрушић, заштитница равноправности. У сваком случају, Синдикат ће инсистирати да свим колегама, без обзира ком су синдикату припадали, до одласка у пензију, буде исплаћена не само отпремнина, већ и припадајућа законска затезна камата у пуном износу. У супротном, уследеће тужбе и по том делу.

Допис министра, одговор републичког омбудсмана и наше притужбе омбудсману и републичкој заштитници равноправности, као и ранија обраћања премијеру и министру финансија Цветковићу и министру Обрадовићу, можете преузети са нашег сајта.

Нови Сад, **21.06.2011.** год.

проф. Хаџи Здравко М. Ковач
генерални секретар НСПРВ и СрпС

